
COLOMBO TEA TRADERS’ ASSOCIATION 
THE OFFICE OF THE CTTA, No. 50, NAVAM MAWATHA, COLOMBO 02. 

Telephone: 011 5588848, 5588849;   E-mail ; hemaratne@ctta.lk / nisansala@ctta.lk   
 

  

CIRCULAR No. 04 of 2024     `               January 5, 2024 
 

 

URGENT 
 
Notification to the Businesses of purchasing tea for Domestic Consumption 

  
VAT  

 
As per the Extraordinary gazette number 2363 / 22 dated 19th December 2023, the rate 
of 18% VAT is effective from 01st January 2024, on the purchase of teas for the local 
market.  
 
Accordingly, please note that your purchases at the auction will be subject to a VAT of 
18% on the purchased price.  
 
It is imperative that settlement on account of the teas purchased must be made on the 
prompt date including the VAT component. Failure to do so will be deemed as a Defaulter 
in the settlement of the prompt.     
 
 
 
OFFICE OF THE CTTA 
COLOMBO TEA TRADERS’ ASSOCIATION 
 

හදිසි 

ගෘහස්ත පරිභ ෝජනය සඳහා භේ මිලදී ගැනීභේ භයභෙන ව්‍යාපාර භව්‍ත ෙැනුේ දීම 

ව්‍ැට් බද්ෙ 

2023 භෙසැේබර් 19 දිනැති අංක 2363/22 ෙරන අතිවිභ ්ෂ ගැසට් පත්‍රයට අනුව්‍, භද්ශීය භව්‍භෙඳභපාෙ 

සඳහා භේ මිලදී ගැනීභේදී 18% ව්‍ැට් බද්ෙ 2024 ජනව්‍ාරි 01 දින සිට ක්‍රියාේමක භේ. 

ඒ අනුව්‍, භව්‍න්භද්සිභේදී ඔභේ මිලදී ගැනීේ එභලස මිලදී ගේ මිලට 18% ක ව්‍ැට් බද්ෙකට යටේ ව්‍න බව්‍ 

කරුණාභව්‍න් සලකන්න. 

ව්‍ැට් බදු භකාටස ඇතුළුව්‍ මිලදී ගේ භේ සඳහා සියළු පියවීේ කඩිනේ දිනට (prompt date) සිදු කිරීම 

අතයව්‍ ය භේ. එභස් කිරීමට අභපාභහාසේ වීම භගවීේ පියවීම පැහැර හැරීමක් (Defaulter)භලස සලකනු 

ලැභේ. 
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භකාෙඹ භේ භව්‍ෙඳුන්භේ සංගමය 

mailto:hemaratne@ctta.lk

